1. При записи подряд все числа от 1 до 1810, числа, делящиеся на «5» встречаются после группы по 4 числа например 1, 2, 3, 4, 5; 6, 7, 8, 9, 10; 11, 12, 13, 14, 15; ... 1806, 1807, 1808, 1809, 1810. Если перемножим 1*2*3*4=24; 6*7*8*9=3024, т.е. каждое произведение оканчивается на «4», а если перемножим 24*3024, то оно оканчивается на «6», а если еще раз умножить на число, где на конце «4», то опять получится 4 на конце. Значит при следующих умножениях на конце будут чередоваться цифры 4, 6, 4, 6, 4, 6. Цифра «5» на конце чисел от 1 до 1810 встречаются 1810/5=362 раза, значит групп по 4 числа будет четное количество и при умножении на каждое такое произведение будет меняться «4» на «6» и обратно, тогда получится «6» на конце. Если, число с цифрой «6» на конце, умножить на 1811, то на конце оканчивается на «6», умножим на 1812, то получится число, которое оканчивается на «2».
Ответ. Оканчивается цифрой 2.
2. SO =  
SL =  
Ssokl =  *  =  = 6
              Ответ. Из квадрата 5*5 невозможно вырезать прямоугольник 1*6, т.к. общее число клеток             25 не делится на 6.
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